

ПРОТОКОЛ № 6

дистанционного заседания учредителей ОФ «Мейірім» и Попечительского совета КГУ «Физико-математический лицей отдела образования города Костаная» Управления образования акимата Костанайской области
от 09.02.2021 г.

В собрании приняли участие: 35 чел.

Председатель собрания: Балбабян Т.Н.

Секретарь собрания: Мягченко А.А.

П О В Е С Т К А

1. Об организации обучения в третьей четверти 2020-2021 учебного года.
2. Утверждение финансового отчета за январь 2021 года.
3. Разное: а) информация об организации питания.

По первому вопросу повестки слушали: директора КГУ «Физико-математический лицей отдела образования города Костаная» Управления образования акимата Костанайской области Богданчикова С.П..

Он довел до сведения участников собрания, что в соответствии с Постановлением Главного Государственного санитарного врача Костанайской области от 09.02.2021 года №6 «О внесении изменений и дополнений в постановление Главного Государственного санитарного врача Костанайской области от 04.02.2021 года №5 необходимо с 10 февраля 2021 учебного года организовать работу дежурных групп 1-5 классов, обучение в комбинированном формате 9-11 классов.

Предложение: в связи с тем, что 8 февраля водители автобусов Костаная предупредили о забастовке, и в связи с неблагоприятными погодными условиями (мороз до 30 градусов, ветер, гололед), во избежание несчастных случаев с учащимися учебного заведения прошу согласовать начало занятий в дежурных группах 1-5 классов и в комбинированном формате 9, 11 классов КГУ «Физико-математический лицей отдела образования города Костаная» Управления образования акимата Костанайской области с 11 февраля 2021 года.

Голосование: за – единогласно

Решение: с учетом выше указанных обстоятельств начать занятия в дежурных группах 1-5 классов и в комбинированном формате 9, 11 классов КГУ «Физико-математический лицей отдела образования города Костаная» Управления образования акимата Костанайской области с 11 февраля 2021 года.

Вторым вопросом повестки бухгалтер ОФ «Мейірім» ознакомила членов Попечительского совета с финансовым отчетом за январь 2021 года.

Расходование финансовых средств в январе 2021 года не вызвало вопросов и нареканий со стороны участников собрания.

Предложение: утвердить финансовый отчет ОФ «Мейірім» за январь 2021 года.

Голосование: за – 35 чел
против – нет
воздержавшиеся – нет

Решение: утвердить финансовый отчет ОФ «Мейірім» за январь 2021 года.

Третьим вопросом повестки председатель Попечительского совета информировала членов ПС о том, что в начале 2020-2021 учебного года была создана бракеражная комиссия по мониторингу качества горячего питания, в состав которой входят члены Попечительского совета и представители родительской общественности. Также напомнила о том, что в период дистанционного обучения, по согласованию с ПС, учащиеся лица из социально-незащищенной категории (в период объявления карантина) взамен горячего питания получали сухпайки (продуктовые наборы). С 11 февраля планируется возобновить работу столовой (буфет) с последующим организованным горячим питанием. Идет подготовка помещения столовой, проводится разъяснительная работа среди учащихся и родителей о правилах поведения в столовой с учетом мер по предупреждению распространения коронавирусной инфекции. Бракеражной комиссией осуществляется контроль готовности столовой к началу работы. Фотоотчет будет размещен в WhatsApp в чате группы «Попечительский совет ФМЛ».

Решение: информация принята к сведению, работа бракеражной комиссии одобрена.

Председатель собрания:

Балбабян Т.Н.

Секретарь собрания:

Мягченко А.А.

